@CHNSTUS UECE 2020.2 - 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

43. considere dois canos de PVC de uso regular em
instalacdes hidraulicas residenciais. Suponha que os
canos sejam utilizados para descida de agua de uma
mesma caixa d'agua. Assuma que os dois dutos
descem até o piso e tém didmetros diferentes: um
tem diametro 1/2 polegada e o outro 3/4 de
polegada. A razdo entre a pressao hidrostatica dentro

do cano 3/4 e a pressdo no cano 1/2, a uma mesma
altura do piso, &

A) 3/2.
B) 1.

c) 1/2.
D) 3/4.

Assunto: Hidrostatica

Presséo hidrostatico é dada por d.g.h

d — densidade do liquido
g — aceleracgdo gravitacional
h — altura efetiva ao ponto de aplicacdo

Como os dois canos estdo na mesma altura em relacdo ao nivel do liquido
Psis = Pys.
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